

6110202 ACCEPTANCE PROCEDURES
COMMENTS FROM INDUSTRY REVIEW

Greg Jones
Office of the General Council
850-414-5375

Comments:

I would suggest the following language, I believe that it is more in the active voice. Your language says a warranty is required but not that they have an obligation to actually do the “labor and parts”:(~~delete~~add)

611-5.1 General Requirements- Warranty: After satisfactory completion of all field tests in accordance with 611-4, a ~~Warranty/Maintenance period for the repair or replacement of any defective components~~ or work of the signal installations for a 90 day period after final acceptance in accordance with 5-11. ~~is required~~

Response: Agree. Change will be made.

Sim Jones
863-6-519-4110
sim.jones@dot.state.fl.us

Comments:

I believe eliminating the warranty bond for traffic signals will take a tool away from the Department that we could use if a contractor is not responding to a signal problem. This would provide a hardship on the maintaining agencies if there is contractor that is not responding in a timely manner or not responding at all.

Response: A bond is still required in accordance with 3-5. No change is made.
